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53.2% 46.8%

Género

Mujeres Hombres
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Edad

18 -29

30-39

40-49

50 y màs

15.6%

28.3%

32.6%

23.6%
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23.5 % 36.5 %11.4 %3.7 %

Hasta primaria Hasta secundaria Hasta preparatoriaSin estudios  

formales

Escolaridad

Licenciatura/  

posgrado

25.8 %
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Empleado 42.3 %

Ama de casa 26.7 %

8.1 %

7.3 %Estudiante

3.2 %

Discapacitado y jubilado 2.9 %

Obrero

2.1 %

01

02

03

04

05

06

07

Ocupación

Campesinos

08

09

Opción

Desempleado - desocupado

Comerciante

10 Empresario o director de empresas 1.4 %

2.1 %

1.9 %

Profesionista independiente

Independiente

11 Maestro .9 %

12 Obreros .8 %

13 No contestò .2 %
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8.1 %

MARGINAL

1.0 %

BAJO

22.7 %

ALTO

MEDIO  

68.1%

Estrato
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Aprueba

24.4

%

12.1

%

En general, ¿aprueba o desaprueba el desempeño del  
Presidente AMLO?

Desaprueba

Más o Menos

61.4

%

2.1 % No sabe / No Contestó
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Aprueba21.2

%

63.5

%

13.0

%

¿Aprueba o desaprueba el desempeño del  
gobernador NACHO PERALTA?

2.3

%

Desaprueba

Más o Menos

No sabe / No Contestó
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19¿Aprueba o desaprueba el desempeño del Presidente  
Municipal?

Municipio

Total
Villa de Álvarez Colima Tecomàn Manzanillo

Municipios  

chicos

Aprueba 59.0% 53.7% 44.9% 26.0% 58.8% 48.1%

Desaprueba 23.3% 25.8% 46.4% 50.6% 38.4% 35.5%

Ni aprueba ni desaprueba 14.5% 15.8% 8.2% 20.8% 2.4% 13.6%

No sabe no contestó 3.2% 4.7% .5% 2.6% .5% 2.8%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Voy a mencionarle algunos nombres de personas que aspiran a cargos  

de elección, dígame qué opinión tiene de cada uno de ellos?

LOCHO  

MORAN

INDIRA  

VIZCAINO

VIRGILIO  

MENDOZA

JOEL  

PADILLA

CLAUDIA  

YAÑEZ

JOSÉ  

MANUEL  

ROMERO

JORGE LUIS  

PRECIADO

WALTER  

OLDENBOURG

Positiva 43.5 45.3 32.3 27.5 24.6 21.9 18.5 18.0

Negativa 13.4 14.7 10.1 20.0 9.4 9.5 48.1 9.1

Regular 20.7 19.6 15.3 23.0 12.7 15.4 15.7 15.0

Si le conoce 77.5 79.7 57.7 70.5 46.7 46.8 82.3 42.0

No sabe quién es 16.8 13.9 35.7 22.1 46.9 45.6 12.1 49.8

No sabe no opino 5.7 6.5 6.6 7.4 6.5 7.6 5.6 8.2



¿Qué opinión tiene de cada uno de ellos?

¿Qué opinión tiene de  

LOCHO MORAN?

Municipios

Total
Villa de Álvarez Colima Tecomàn Manzanillo Municipios chicos

Positiva 63.5% 55.9% 24.2% 13.8% 55.0% 43.4%

Negativa 9.2% 15.8% 8.2% 17.9% 10.9% 13.3%

Regular 13.7% 16.8% 23.2% 33.3% 16.6% 20.7%

No sabe quién es 8.8% 3.2% 44.0% 26.0% 16.6% 16.9%

No sabe no opinó 4.8% 8.3% .5% 9.0% .9% 5.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
100.0

%

¿Qué opinión tiene de

INDIRA VIZCAINO?

Municipios
Total

Villa de Álvarez Colima Tecomàn Manzanillo Municipios chicos

Positiva 67.1% 48.8% 37.7% 20.5% 55.9% 45.3%

Negativa 9.6% 16.0% 13.5% 17.0% 15.6% 14.7%

Regular 12.9% 14.7% 28.5% 29.2% 15.6% 19.6%

No sabe quién es 6.8% 8.1% 20.3% 25.3% 11.8% 13.9%

No sabe no opinó 3.6% 12.4% 8.0% .9% 6.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



¿Qué opinión tiene de cada uno de ellos?

¿Qué opinión tiene de LOCHO  

MORAN?
Genero

Total
Hombre Mujer

Positiva 41.1% 45.5% 43.4%

Negativa 12.6% 14.0% 13.3%

Regular 22.9% 18.8% 20.7%

No sabe quién es 17.4% 16.3% 16.9%

No sabe no opinó 6.1% 5.3% 5.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0%

¿Qué opinión tiene de  

LOCHO MORAN?
Edad

Total
18 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años y más

Positiva 32.0% 51.0% 50.1% 32.7% 43.4%

Negativa 12.0% 14.7% 11.8% 14.6% 13.3%

Regular 16.9% 18.1% 18.4% 29.5% 20.7%

No sabe quién es 31.6% 12.3% 12.5% 18.7% 16.9%

No sabe no opinó 7.6% 3.9% 7.2% 4.4% 5.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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¿Qué opinión tiene de los siguientes partidos  
políticos - POSITIVA O NEGATIVA?

MORENA PESMC PAN PVEM PT PRD PRI

Positiva 46.9 37.6 30.3 26.8 24.7 23.5 22.6 15.1

Negativa 18.3 18.6 35.5 32.3 27.6 32.6 24.8 56.6

Regular 24.4 32.3 24.3 25.4 31.4 28.7 28.0 18.2

No sabe no opinó 10.3 11.6 9.9 15.5 16.3 15.2 24.6 10.1
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10.1 %

6.4 %

7.7 %8.1 %

¿Dígame a quien prefiere para gobernador?

José  

Manuel  

Romero

PRI

Ninguno No sabe/

no contestó

28.4 %

Locho  

Morán  

MC

Jorge  

Luis  

Preciado  

PAN

ESCENARIO 1

20.1 %

19.2 %

Indira  

Vizcaino  

MORENA  

PT

Virgilio  

Mendoza  

PVEM
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9.0 %
6.3 %

14.9 % 13.0 %

Indira  

Vizcaino  

PES

6.4%

Virgilio  

Mendoza  

PVEM

¿Dígame a quien prefiere para gobernador?

José  

Manuel  

Romero

PRI

No sabe  

No contestó

23.2 %

Locho  

Morán  

MC

Jorge  

Luis  

Preciado  

PAN

Joel  

Padilla  

MORENA

PT

4.1 %

ESCENARIO 2
23.1 %

Ninguno
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9.2 %
7.2 %

10.7 %
9.6 %

Claudia  

Yañez  

MORENA

PT

7.8%

Virgilio  

Mendoza  

PVEM

¿Dígame a quien prefiere para gobernador?

José  

Manuel  

Romero

PRI

Ninguno No sabe/

no contestó

19.4 %

Locho  

Morán  

MC

Jorge  

Luis  

Preciado  

PAN

21.4 %
ESCENARIO 3

14.7 %

Indira  

Vizcaino  

PES
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22.2 %

10.3 %

7.2 %

14.4 %

7.7 %

Virgilio  

Mendoza  

PVEM  

MORENA  

PT

¿Dígame a quien prefiere para gobernador?

José  

Manuel  

Romero

PRI

Ninguno No sabe/

no contestó

23.2 %

Locho  

Morán  

MC

Jorge  

Luis  

Preciado  

PAN

ESCENARIO 4

15.0 %

Indira  

Vizcaino  

PES
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10.3 %

6.7 %

7.9 %
7.5 %

Virgilio  

Mendoza  

PVEM
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¿Dígame a quien prefiere para gobernador?

José  

Manuel  

Romero

PRI

Ninguno No sabe/

no contestó

25.4 %

Locho  

Morán  

MC

Jorge  

Luis  

Preciado  

PAN

ESCENARIO 5

25.8 %

16.3 %

Joel  

Padilla  

MORENA  

PT
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10.0 %

4.9 %

7.5 % 7.1 %

¿Dígame a quien prefiere para gobernador?

Walter  

Oldenbourg  

PRI

Ninguno No sabe

no contestó

30.4 %

Locho  

Morán  

MC

Jorge  

Luis  

Preciado  

PAN

ESCENARIO 6

21.4 %

18.7 %

Indira  

Vizcaino  

MORENA  

PT

Virgilio  

Mendoza  

PVEM
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Estudio realizado en el estado de Colima, los días 1 al 4 de Noviembre de 2020.

La Información fue captada en hogares distribuidos de forma probabilística, siguiendo  
los criterios científicos que el INE exige para este tipo de levantamientos.

•Las entrevistas se aplicaron cara a cara a un informante adecuado, mayor de 18 años  
en condiciones de votar en el municipio.

•La encuesta fue aplicada directamente en la vivienda donde reside un elector.

•La encuesta tiene como objetivo medir el panorama político y social perteneciente al  
estado de Colima

•La muestra consistió en 1400 entrevistas, con error estadístico de ±2.8 % para un nivel  
de confianza del 95%.

Metodología


